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[A] 2. 77 % 5 277 * lﬁﬁ%%a‘ﬁ FE g LB AR FL AR ?
(A4 = B £ 2 HEE 2 (Ol = (D) ~ /i
[A] 3. T5|fPE 2 T % $Zpipeliningshit * ?
(A)H{ :£CPU . i+ £ (throughput) (B)# e ia iy £
CEFEET (D)3 4 6 5 4%
[B] 4.7 5|im¥ 5 CPUehizht ey 2 :’ﬁ@;@?];é i 7
(A)@fﬁﬁﬁj% (B)rﬁ*sbﬂklu (C)ﬁs?lkﬁi%l:". o (D)% é‘éﬁi?l%@?lﬂi
[A] 5. 7T 5 E 5 (-40)1058 1~ = 4 Hicd 77 2 ?
(A) (11011000)2 (B) (11001000)2 (C) (11010000)2 (D) (10011000):2
[D] 6. 7% +k(Boolean) * #iF & ;\ ¢ —“Ff 37
(A) X+Y=Y+X (B) X-Y=Y-X
(C) X+Y-Z=(X+Y)(X+2) (D) X-(X+Y)=Y
[B] 7.7 7|t ¥ 5 (245)10" BCD# % ik 5 chp 7§ ?
(A) (000101000101)BcD (B) (001001000101)BcD
(C) (001001000111)BcD (D) (000101000111)Bcp
(D] 8 T ispr - & p B TROMY 8- L4250 o 0 i ff b #ie 4 s~ 9
(A) process (B) dispatcher (C) scheduler (D) bootstrap
[DI 9. F 5w 2 UNIX ks o % kMmfpEp 5 g 4 7
(A) mount (B) ps O ls (D) cat
[B] 10. » F i* (paging) 4 1T ¥ 4 seenfe /&8 @ iy ?
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[C] 12. 4417 7 7|BASICAZ ;¢ ¥ £ 18 > ¢ ﬁi%l NP fsE?

A=1
FOR B=0 TO 2
FOR C=1TO 3
A=A+B*C
NEXT C
NEXT B
PRINT A
(A) 17 (B) 18 (©) 19 (D) 20
[D] 13,77 78— i FOR R 3 % KGhs 7R 2
(A) form (B) report (C) query (D) table
[DI 14 Fgeardf - LRI FHRES > 7R * 77— HSQLIp & = 7
(A) ADD (B) APPEND (C) CREATE (D) INSERT
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(A) DOBD® (B) DD (©) DODD® (D) DODI®

[D] 16. A ierd K 8 HT » T - BT BT K 7

(A) SMTP (B) DNS (C) FTP (D) UDP
[C] 17. T 7]IPi=% o + 3+ 1Pv4 C#g(Class C) ?

(A) 120.80.40.20 (B) 140.92.1.50 (C) 192.83.166.5 (D) 258.128.33.24
[C] 18. IPvoH * A B =~ k& 7 IPizht ?

(A) 327 = (B) 641+ = (C) 128 7+ = (D) 256 7+ =
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O)* FHHFF 24
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(B)% %17 # ity
(C)FE ik F2.5% 3 & 4 /b IR e g3 S0
D)F1* B LI dg o IR PN IRT oA ¥ AR
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OF P REMHRF L R BRI e
(D)% Mo 7 ¥R
[B] 22. 7 B % > % % #2 ¥ (Secure Electronic Transaction, SET)eh4zif » T 7| f@ ﬁ 37
(A)$: * RSA % DES;# & i $iiF
(B)dx * HALE 4r B % Seenhsh = 50
OF FHERF P wFEALwEREY « (CA)PF L p hSET iz iu@ o
D)z ~ ¢ P13 %) § &= % ¥ (Digital Signature)



[A] 23.

3 MR+ & > s SSL % >3 i b st —r,.J,—J_—}z»« g 9
(A) SSL &_— #8256 ==~ @ﬁ;ﬁc: >

By # # if] EFWW’* FeNEIREINS F L I 0 A AR S
Cif 7 F &% P73 F 5EE PR AR

(D) /f* PR A DGR B §ARPIER

CEAR— AR RN R F A& R R S i(streaming) sAR A K R 9
(A) AVI (B) WMV (C) MOV (D) RM
LT T DA RRA GRERY FEEAT RS Y
(A) Dropbox (B) Flickr (C) Twitter (D) YouTube
et Rl TR BT AVREEET o BB F EVy/VIE Ci C2
A m B ? (OP: MEEE %+ §) wi | |
(A) RiC2=Ra2Cy Ri ~—41}/2v—«
(B) RiR2=CiC2
(C)Ci=C2 - .
(D) RiCi=ReC2 L0 e Ve
Art B2 TR RS R E R R 509 R1=100kQ R2=50k ()
(OP';WtLa%,:«sg D5 = &4 » H ¥ T
B =07V;: Vz:fi= féfﬁmiaiﬂﬁ-ﬁ)ﬁ) = o
~ 74k Q) OP >+ V,
(A)0.14 mA Vs=10V n
(B) 0.28 mA Di
(C) 0.42 mA 252k Q) ‘m
(D) 0.56 mA It

AL Bl BB BAREBRM TR B LR B iER Rz
L 2(0OP: T BiF i+ B) Ri
(A) (Ry/R) > 2 T .
OP >—+—o Vo,

(B) (R{/R) >2 = N
(€©) (R/Rp) > 2
(D) (Rz/Ry) >2 Vi HHRW

R C

C

. & ¥ 2% < B (Transconductance Amplifier) 32 {8 # F 5@ ?(Ri: ﬁ%] »>1EFL; Ro 5]:". FE 47

(A)Rj=0 R, =0 (B)R;=0>R, = (C)R—oo’R = (D)Rj=0>R, =0

R ERFET PN w8 AT=300KpF(Vr=26mV) > Hifw BB OE{CT NS

[g=2X10"YAT n=1> 3k s HRH0.65V EHTmiE s 55 2
(A) 1.44 mA (B) 2.88 mA (C) 3.44 mA (D) 4.05 mA
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(B] 31.

[A] 33.

Ar+ B2 R B 0 B3 MOSFET Qi1 ~Q2-Q32 1

bo+ B2 P B o B3k Iggr = lo = 100 LA > #¢F & MOSFET v Ro
(Qi~Q4) e 41 % /& (Early Voltage)|Va| = 50 V > g = 0.5mA/V T v

v vk 2§82 (Body Effect) o 3R %] MR RoeHNE S 559 iIO
(A) 116 MQ

(B) 126 MQ @R
(C) 256 MQ

(D) 502 MQ Qi Q2

T b e fo® ¥ L% F ]2 s (Barly Effect)
gm1 =05mA/V > Qs & Q2 el i F & v Wy /W, =
1.2 > ;é“f\l/u‘ ?_,ﬁ’,évﬁ”’] ’Ej{g_‘@"‘?:—\ [ gc volvi &% %
S0

(A) 70

(B) 80

(C) 90

(D) 100

ﬁré’ﬁiaﬁ%’ '/F;»?/{ IO:lOMA’BJTQl‘QZ‘Q3‘5"?_,‘/‘$£§_§EIB | R
9% 80 Vp=25mV > ® f 4% & (Early Voltage)|Va| = 100V 0gA v
P RRoPRIEE L 5 7 Jlo

(A) 191 MQ . )
(B) 291 MQ

(C) 391 MQ

(D) 491 MQ o

R=58.5k(2

. é‘f" MOSFET 11 - E‘Iil’ﬁ VGs ?_,@J}?E it t—l—_é&"fr?‘z ’ ,’g_._ Vps= 4VE§ s iD =2mA:’ ¥ Vps= 8V
Z
54

FFoip = 21mA > 7K H E ]2 &R (Early Voltage)|Va| 5 % > 2
(A) 70V (B) 76 V (C) 80V (D) 86 V

~ B3 7 e PMOS T &4 0 3 K,(W/L) =90 uA/V2 » Vo= —15V » i 1] @ /& (Early
Voltage) [Val = 50V » ¥R 1&(G)f ¥ > R1E(S):H#H45V 0 § A 1&D)H TR vo=+4VEF >
P N AT RUR

(A)0.14 mA (B) 0.27 mA (C) 0.40 mA (D) 0.59 mA
AR TEY 0 NMOS (A 88 (B)s3 adoiv 45 2

(A Tk (B)#: % A &(Drain)  (C)#: I /R 1&(Source) (D)3 & i F R
@~ B npn AT & A A= 670mV 0 Ic =2mA > B ¥ vedEtd - A5 52x10750

’ Tilﬁ 7 oo K8 1T fle = 10 mAFP* » ﬁﬁéﬁq’l‘k’imm L5059
(A) 40 kQ (B) 30 kQ (C) 20 kQ (D) 10 kQ

- BIT T &A% F Alg=5mApF » 4lc=10mA™ » B $ & Vg = 140mV » 2

IC =20 mAEﬂ": ’ —,ﬂ— ib“]_}n@éﬁVCEsat =180mV > 1\'/‘?‘— é&‘f‘? k= éﬁRCEsat? FE B :‘::\\ 5 0 9
(A)20Q (B)3 Q (©)4Q (D)5 Q
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[C] 39.

[A] 42.

VBERG - BEE A BARR ARSI A, =100dB 0 § 4R S f—104HZB$

Yot 2 TR © dept CMOS F o B T 5 eV = 0.8V » Vpp = -0.8V
2Ky =K’ B vo= 0.5V T RE S 509

(A) 155V

(B)2.06 V Vi
(C)2.86 V

(D)3.75V

A0 540dB v R gtk B2 B =4 £ 7 (unit gain bandwidth) & 5 5 0 ?

(A) 10* Hz (B) 10° Hz (C) 106 Hz (D) 107 Hz
Ao Bl - e T - P P 38 (Shunt-Series) f i < R R Vb 3
o B 2 Bg i = Em2 = 6 mA/V &% f 412 is(Barly Effect) o
% 3 48 ¢ s (Body Effect) » % IERg = RD =10kQ% Rp =90k Q Ro I
» KT oA 2 &Af—lo/ls,—» e ':Qz
(A) -6.9 5 o
(B) -9.9 Is
(C)-12.9 —
(D) -15.9 | NV
N Rs

hrim G 2 1 55 3] NMOS 7 & 48 ¢ Threshold Voltage T B & Vr > ™ 54t i ¥ & Fi ?
(A)"# i 35 %8 (Substrate) 5}k & (Na)

(B)*# %k #&(Source) % % 1k & (ND)

(C)* 1% 4 (Drain) ¥ 3 ¢k & (Np)

(D)*% ™ R &(Gate) ¥ 3 F1 €0y /tox (Eox * # ¥ 1* K& e permittivity ; tox * # F 1 & & &)

¥t npn 30 BIT #7ie = % F&(Common Base)x ~ F - T 7lfzit v F 5 3% 7

(A » B3Ry = (%)

(B) % #7 55 vt & &4 (Common Emitter)c +« B £
OnimHE A =a<1

D)TBH £ A ¥ LR 1 PR F]

¥ - PN R s 4w R > 7 F&gi?'éﬁ"’f‘-"mm Is engeit i 5 3% 7

(A)if v BBRPF € A 2 4R chide e it Is (91071 A)
B)Isd > et He B 4741

CyRrA4%3 »Isg + =

(D) Junction & Ff #f 4c ¢ ¢ Is ™ *%

T F]F B MOS R indifr BIT & imdLemnt faie % § 352

(A)MOS % iidt & B2 (G LB En k)

(B)i % MOS % /8L Vomin = Vs — Vt VovLL BIT % /45 Vomin = Vegsar X 7%
(C) MOS ?‘ /;l‘ﬁ, I‘O ﬁjﬁ; éqﬁ L BJT ER /n g8 ( ro IE' Iﬁ%)

(D) Wilson % /gt it 7 " K BIT R indt S 27 " 2 3 4cﬁ%| IR EE
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[B] 46.

et B2 TR ORK T T AMET MR

At Bl R B 0 — B MOSFET #c < % ]

o+ Bl R H AT TR gn=2mA/V 1=
100kQ » Rp =6kQ » R, =100kQ » | 2 83 &
AREE v/vis 50 2(Ci~C2k Cs¥ AL L BER)
(A)-5.7

(B) -10.7

(C)-20.7

(D) -30.7

-‘er%‘]m&'“—ﬁiﬁ—% »A-B mﬁiﬁ%})‘ v 3R Yﬁ%]»v EN N A

(A) AB + AB 1
(B)A+B
(C) AB
(D) AB + AB

w|

10
s24+5s+1

CEER S B
B S o
(A) 0.525 (B) 0.625 (C) 0.725 (D) 0.825

S BeA, (s) = P FEERFFLEL FOF §RF TR B LR

Vgg(on) = 0.7V » Veg(sat) =02V ¥ f?" SIS @(Early
Voltage)|Vp| = o0 » I Zvg Tk Is > 3K & i )
:}'ﬁl?;_t%ﬁ{f'} ¥ B s [Vomm,Vomax]’ ﬁﬁ%)\ﬁ_‘@lﬂ VI
it Vf’?fﬁﬁ“ 2

(A)-3.6V<vi<55V

(B)-3.6 V <n< 6.5V

(C)-2.6 V <n< 5.0V

(D)-26V<wi£65V

TELR M B TR 0 B Rgg = 100kQ
gm—4mA/V R =5kQ > 2 Cqs=Cgq =
1pF » Rg =100 Q » 7K % 41-3dB oy &
55009

(A)367.6 krad/s -
(B) 453.5 krad/s

(C)566.3 krad/s

(D) 623.0krad/s —
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